双休日,业务照常办!

6月10日起,市北区行政 审批服务大厅全面开启双休 日服务模式

2019年6月28日 星期五

□半岛记者 曹现梅 通讯员 庞博 报道

本报讯 为深入推进审批服务便 民化,提升政务服务效能,自6月10日 起,市北区行政审批服务大厅全面实行 双休日服务,服务内容主要为现场即办、 收件服务、双向速递服务、帮办代办服务、 业务咨询服务和自助办理服务等。

据悉,该服务大厅本着便民利企、 集约高效的原则主要提供预约服务,对 未能预约且急需办理并已到现场的办 事企业和群众,通过设置"绿色通道" "综合值班窗口"等形式,积极提供相关 服务,并根据业务需求,统筹安排开放 窗口数量和相应工作人员,确保办事群 众正常业务办理业务。

据工作人员介绍,双休日服务的服 务时间为双休日9:00~17:00。此外, 预约方式分为两种,一是PC端预约,登 入山东政务服务网(http:// zwfw.sd.gov.cn/),通过站点切换至



6月10日,在实行双休日服务后,市北区行政审批服务大厅办结的首个证照。

"青岛市-市北区",进入"青岛市政务 服务预约平台"进行双休日业务办理预 约;二是通过微信公众号青岛市行政审

批微大厅或者微信扫码直接进行双休 日业务,选择市北区行政审批服务大 厅,办理预约。

人才公寓二次配售开始报名啦!

□半岛记者 曹现梅 报道

本报讯 近日,记者获悉,市北 区海信绍兴路66号、万科未来城人才 公寓项目二次配售网上报名已经启 动,即日起至7月26日9:00~ 17:00 (节假日除外),符合本次配售范围及 条件且有申购意向的申请人,由用人 单位统一收集申请人信息,用人单位

专 员 登 录 网 站 (h t t p : // 60.209.152.78:27172/),按要求填

据了解,本次配售公告已在市北 政务网发布。针对本次人才公寓配售 工作,市北区委派专人负责,确保各 项工作顺利开展,将于7月26日16时 前完成资格初审、公示及网上报名工

作,并按申请审核时间报送相关材 料。申请表格及操作指南可在报名网 站(http://60.209.152.78:27172/) 自行下载。市北区人才公寓报名系统 咨询电话15563936778、市北区人才 公寓配售工作咨询电话0532-58771892(上午9:00~11:30,13 30~17:00,节假日除外)。

拆迁空地建起停车场?执法部门已跟进

[民情在线]

拆迁空地建起停车场,这是否合 法合规?想申请法律援助,需要具备 什么条件?宜昌路31号项目有啥进 展?在本期的民情在线栏目,本报为您 梳理近期市民集中反映的热点问题。 聚焦百姓生活,直击热点、难点,欢迎 致电本报热线85801084,反映您遇到 的难题。

□半岛记者 曹现梅 实习生 侯 祥家 整理

1、关于拆迁空地建停车场的问题

有居民反映,大连路与大连支路 路口的拆迁空地建起停车场,请问此 停车场是否合法,有没有经营资质? 院内收费板房是否通过审批,确定不

回复:经落实,城管中队已安排 执法人员到达现场处理,目前中队已 要求当事人提供相关手续。院内板房 目前中队已对当事人下达相关法律



文书,下一步中队将继续跟进该问

2、关于办理公证的问题

有居民询问,户口在崂山区,现 住在市北区,孩子今年高二了,准备 申请明年的出国签证,听中介和老师 们说必须提交一些公证,请问能否在 市北区的公证处办理公证?

回复:青岛市城区范围内的公证 机构都是同一个管辖区域,各区居民 可以就近申请办理公证业务,青岛市 的公证机构都是有涉外资格的公证 处,都可以正常受理居民的涉外公证

如果平时工作时间您不方便前 往办理,市北区的两个公证机构都提 供周末预约服务,您可以根据预约, 在休息日到这两家公证处申请办理 公证,具体公证所需材料的准备请提 前去电咨询公证机构。市北公证外联 系电话:83849712,83835091;四方 公证处联系电话:80933281

3、关于申请法律援助的条件

有居民咨询,他从2017年下岗失 业了,生活也比较困难,遇到问题能 申请法律援助吗?

回复:主要有四类人群可以申请 法律援助:(1)低保特困家庭;(2)重 度残疾人(一、二级);(3)农民工;(4) 军人及其直系亲属。您如果不属于以

上四类人群,目前不能申请法律援 助。如果确实夫妻双方下岗失业,家 庭困难,由您所在街道办事处或者居 委会出具经济困难证明,也可以申请

办理法律援助需提交以下材 料:(1)提供申请的身份证原件、复 印件;(2)申请人户籍证明;(3)低保 特困证、残疾证;(4)经济困难证明; (5)能够证明案件的基本事实的证 据材料。

4、关于在建的人才公寓的问题

有居民咨询,请问市北在建的人 才公寓项目有哪些?属于产权型的还 是租赁型的?预计什么时候能交付使

回复:目前市北区在建的人才公 寓有:远洋万和城、和达君玥、米兰公 馆、华能郡府等项目,产权型租赁型 均有,华能郡府今年年底竣工,其他 项目将于2021年前陆续竣工。

5、关于宜昌路31号项目的进度

有居民反映,2017年棚户区异地 安置宜昌路31号项目为何两年多了 未出让?何时能招拍挂?

回复:目前市北区正积极协调市 级各相关部门加紧推进该项目土地 出让手续办理,土地出让后3个月内 实现开工建设,力争30个月内实现房

东西协作 共铸"黔青山海情"

□半岛记者 曹现梅 通讯员 王玥 报道

本报讯 6月24日,市北区相关 领导一行会见由安顺市市委常委、西 秀区委书记郭伟谊带队的西秀区党政 考察团一行,双方举行党政联席会议, 就市北区与西秀区对口帮扶工作进行 了深入的交流,并对下一步加强更宽 领域、更高层次的合作展开座谈。考察 团实地考察了市北区医院和学校,详 细了解市北区医疗健康、教育教学、人 才培训、规划建设等相关情况,并对下 -步重点工作进行了深入探讨。

近年来,市北区和西秀区在东西 扶贫协作的工作中,感情越来越深,两 区四大班子领导高度重视对口协作, 多层次、全方位的协作机制已经形成, 在"你有所需,我有所帮"上不断结出 新成果;去年9月,西秀区成功摘帽, 两区坚持摘帽不摘责任、摘帽不摘帮 扶,在产业合作、劳务协作、文化沟通、 人才支援、干部交流、结对帮扶、资金 项目支持等重点领域,持续加大力度, 协作成效得到有力巩固。

下一步,站在巩固提升脱贫攻坚 成果的新起点上,市北区将继续把对 口协作作为政治责任,扎实推动措施 求实、方式求新、情谊求深,合力打赢 脱贫攻坚战。

特种设备齐上阵 现场体验高空缓降



居民现场体验高空缓降。

□半岛记者 郑钦泽 通讯员 冷姣

本报讯 "大家系好绳索,双手推 墙缓降,身体自然放松……近日,在安 全员的指导下,几名观众现场体验高 空缓降。当天,敦化路街道邀请消防救 援支队市北大队、青岛泰能天然气有 限公司等单位,在利群诺德广场举行 "安全生产服务大集"活动,吸引200 余居民参与。

活动现场,共设置了演练区、体验 区、服务区三个功能区域。演练区安排 消防车进场,组织辖区重点企业进行 火灾扑救演练,进一步提高相关单 位的应急处置能力。在体验区设置 一站式应急交互体验装备,组织居 民代表体验了高空缓降、心肺复苏、 火灾逃生、模拟灭火等8项培训教育 内容,让居民在学习体验中掌握火 灾安全预防、初期火灾扑救、逃生自 救及基本急救知识,强化居民消防 安全意识。